

# 韩国今举行规模空前实弹演练

## 演习地点靠近朝韩分界线

星报综合报道 韩国国防部22日宣布,韩国海军昨日在东部海域举行为期3天的机动演习,陆军和空军将从23日起在抱川等地举行冬季联合演习。

韩国媒体援引军方消息报道说,当天的海上演习在江原道巨津以东海上举行,距离东部海域的南北海上分界线百余公里,参加演习的有韩国海军第一舰队所属的警戒舰和护卫舰等6艘军舰和“山猫”直升机等。报道称,此次演习旨在防范“朝鲜潜水艇的南下”,并“假想朝鲜警备艇发动挑衅时”进行舰炮和火神防空炮的射击。军方称,邻近地区的陆军部队也将保持戒备状态。

韩国国防部还宣布,今日至周六,在首尔以北五十公里,靠近朝韩分界线的抱川,举行上世纪五十年代以来,“最大规模的联合火力演习”,以“检查部队的防范应对状态”。演习将投入多管火箭、自行防空炮、

反装甲导弹、战斗直升机、F-15K战斗机等105种火力。韩国军方表示,演习结束后,将向民众开放展示部分火力装备。

韩国国防部新闻办公室22日在接受采访时说,当天起在东海举行的演习只是海军舰船的例行训练,与最近的延坪岛事态毫无关系,并非媒体所称的射击演习。23日起在抱川举行的也是例行的冬季训练。

尽管朝鲜高调反对,韩国军方20日仍在延坪岛举行了实弹射击训练。朝鲜人民军最高司令部当天发表新闻公报说,朝鲜当天没有对韩国的实弹射击训练进行反击,是因为“不值得这样做”。

韩国军方表示,为了防范朝鲜对韩国的射击训练进行回击,韩国陆、海、空军的战斗力目前仍保持戒备状态。

今年,韩国还多次与美国在黄海举行联合军演,可谓过足了“瘾”。

据新华社电 日本气象厅22日宣布,当地时间当天凌晨2时20分(北京时间22日凌晨1时20分)许,日本小笠原群岛附近海域发生里氏7.4级地震,日本气象厅已发布了海啸警报。

此次地震震中地点位于东经143.4度、北纬27.5度的小笠原群岛海域,震源深度10公里。包括东京在内的日本东部及东北部地区普遍有震感。

## 日本小笠原群岛发生7.4级地震 尚无人员伤亡消息

地震发生后,日本气象厅迅速发布了海啸警报,称地震造成的海啸可能在小笠原群岛造成1米高的海浪。日本气象厅还向日本列岛太平洋沿岸的多个城市发布了“海啸提示”,称这些地方可能出现0.5米高度海浪。

截至当天凌晨3时,尚无因这次地震造成人员伤亡和财产损失的消息。

菅直人劝导1.5小时 小泽一郎累到扭了脖子

据中新社电 日本民主党前代表小泽一郎21日夜在出席支持他的国会议员的一个宴会上,被发现脖子上贴了一块伤膏。小泽一郎对议员们说,20日那一天和首相菅直人举行会谈,听菅直人一个人一个劲地说了1个半小时,结果把脖子扭了。

20日,担任民主党党代表的日本首相菅直人在首相官邸与小泽一郎举行了会谈,劝说小泽出席众议院的政治伦理委员会,接受议员们对于他的政治资金问题的质询。但是,小泽最终表示了拒绝。

小泽昨晚向支持他的议员们表示,首相说话“说得很亢奋,对于来自自己战友的指责,我感到十分的寒心。同样的话说了一个半小时,我只好听,结果把脖子给扭了。”

联合国大厦异常气味 会议被迫改地

据新华社电 位于美国纽约东河河畔的联合国总部大厦21日早晨因散发不明难闻气味,导致安全理事会和联合国大会相关会议更改开会地点。由于散发异常气味,联合国安全人员当天早晨临时疏散联合国秘书处大楼、联大大会堂以及联合国院区北侧草坪一座4层临时建筑的外交人员和工作人员。

## 在银行受歧视? 情伤?

# 花旗银行27岁美女高管40楼跳下



美国花旗银行高管杰西卡

据美国媒体20日报道,一名27岁的美国花旗银行高管杰西卡,18日从40层高的曼哈顿川普大楼顶层跳楼自杀。她拥有所有人渴望得到的一切。对于她的自杀原因引起媒体众多猜测。

### 死前 询问别人怎样到达楼顶

18日早上8时,杰西卡被人发现在该大楼三层死亡。据目击者说,由于下坠撞击猛烈,造成巨大的响声,他一度以为是大楼要塌了。

警方表示,川普大楼的视频录像显示杰西卡独自走向楼顶。有目击者看到她从16条街以外的住处,走到川普大楼,并且走进电梯。她生前说的最后一句话是问怎样才能到达大楼的楼顶。当时,该大楼一名女住户从外面遛狗回来,跟她乘坐同一部电梯。据那个女住户描述,当时杰西卡问

她要怎样才能到达顶层,因为她要到顶层去看哈德逊河与新泽西的美丽景色。

杰西卡的自杀让亲友都感到震惊、困惑和悲痛欲绝。因为她热心助人,总是那么乐观开朗,还为慈善团体担任义工。好友大卫称杰西卡是他所见过的最善良的人之一。杰西卡的朋友露易丝说:“真想不通,这么漂亮、开朗的女孩怎么会选择自杀呢?”

### 性格 几米之外都能听到笑声

2005年,杰西卡毕业于名牌大学乔治敦大学,主修金融和国际业务,此外她还辅修西班牙语。她的朋友米歇尔表示,她拥有所有人渴望得到的一切,性格开朗,长相迷人,有称心的工作。杰西卡的同事拉姆齐先生说:“杰西卡是个很乐观的女孩,几米之外都能听到她爽朗的笑声。”

杰西卡热衷于慈善事业。她负责为

聪明人基金募集资金,为发展中国家的中小企业提供贷款。上个月,她还帮助心脏病患者之家募集善款。2009年7月以来,杰西卡已帮助筹集资金超过5万美元。

杰西卡的偶像是聪明人基金创建人杰奎琳诺佛格拉兹,杰奎琳的整个职业生涯都致力于将慈善事业和金融市场连接起来。

## 死因分析

### ■警方初步认定为自杀身亡

目前警方仍不知道杰西卡自杀原因,因为跳楼现场和她家中都没有发现遗书。警方初步认定为自杀身亡,同时警方认为失足坠楼的可能性不大。

### ■花旗银行歧视女员工

大学毕业后,杰西卡一直在花旗银行工作。但花旗银行歧视女员工早有先例。2008年,花旗银行的2500名现职和已离职女员工集体诉讼,控诉花旗银行性别歧视。最后集体诉讼达成庭外和解,2500名女员工判赔3300万美元。2010年6月,花旗银行女员工曾因太美而被解雇。

### ■精神抑郁,服药过量

据警方调查指出,杰西卡因患有抑郁症,之前一直接受治疗。她的朋友和同事也表示她总是兴高采烈,有人怀疑她是因为服用抗抑郁药过量。

### ■朋友矛盾或者情伤

目前警方仍然无法确定她为什么挑那个高层大楼来自杀,她并不住在那里,但她的朋友表示她有朋友住在那里。她的这个朋友可能是她选择自杀的原因,或者是因为两人争吵,当然也不排除与男友情变的原因。

据《华商报》

## 寻人启事



周凯荣,女,身高约1.61米,22岁,身形偏瘦,家住无为县城西苑山庄,有较严重的抑郁障碍。2010年12月10日因想外出找工作离家出走。走时上身穿黄色加长薄羽绒服,内穿高领白套头衫;下身穿浅米红色休闲裤,脚穿红色大头保暖鞋;戴眼镜,头上有蝴蝶型小发夹,面部有较多青春痘疤痕,随身带有一部摩托罗拉V3手机。现家人焦急万分,痛苦至极。恳请有发现周凯荣行踪的一切好心人及时与其家人联系,并恳请能留住周凯荣,不让她再跑,一定给予重谢!如果周凯荣留在某地方不愿回家,也恳请该单位让家人知道其准确消息,同样给予重谢!

联系电话:13856586696(无为号)  
13955175003、13956950654(合肥号)



## 安徽君诚拍卖有限公司 拍卖公告

受有关单位委托,我公司将于2010年12月30日上午10时在本公司拍卖大厅举行拍卖会,具体情况公告如下:

- 一、拍卖标的:(1)上海大众桑塔纳SVW7180CEI轿车一辆。2005年8月31日购置,参考价3.47万元;(2)上海通用新世纪轿车一辆。1999年9月1日购置,参考价2.9万元;(3)上海大众桑塔纳SVW7182KFI轿车一辆。2004年11月购置,参考价4.45万元;以上拍品先整体打包拍卖,后分割进行。
  - 二、标的展示:公告之日起至12月29日17时止展示于存放地;
  - 三、竞买登记:有意者请于12月29日17时前到我公司咨询、办理竞买登记手续,并缴纳履约保证金人民币3万元;竞买不成,保证金于拍卖会后三日内无息退还;
  - 四、公司地址:安徽合肥市芜湖路347号城市华庭B座9楼;
  - 五、联系电话:(0551) 2840090、2840110(919) 13956927297
- 网址: <http://www.jcpm.com.cn/>  
2010年12月23日

**鼎元府邸**  
DINGYUAN MANSION  
尊享双语幼教 和平小学 38中 鼎盛教育

**御景楼王**  
岁末4重礼  
73-150m<sup>2</sup>经典户型 礼献全城

**4238888**  
TUGO 拓基地产